
Про питання Єдиного державного веб-порталу цифрової освіти  

«Дія. Цифрова освіта» 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2021 р. № 184 

затверджено Положення про Єдиний державний веб-портал цифрової освіти 

«Дія. Цифрова освіта». 

Цим Положенням визначено мету, основні завдання, функціональні 

можливості та суб'єктів Єдиного державного веб-порталу цифрової освіти 

«Дія. Цифрова освіта», зміст інформації, що розміщуються на ньому, а також 

інші питання функціонування Веб-порталу цифрової освіти. 

Власником Веб-порталу цифрової освіти та виключних майнових прав 

на його програмне забезпечення є держава в особі Мінцифри. 

Веб-портал цифрової освіти має офіційну адресу в Інтернеті - 

osvita.diia.gov.ua. Веб-портал цифрової освіти призначений для реалізації 

права кожного на якісну та доступну освіту шляхом забезпечення створення 

можливості дистанційного навчання через Інтернет. 

Користування освітніми та інформаційними ресурсами, електронними 

підручниками, мультимедійними навчальними матеріалами (аудіо- та 

відеоматеріалами тощо, які відтворюються за допомогою електронних 

засобів) та іншими навчальними ресурсами, що розміщені на Веб-порталі 

цифрової освіти, є безоплатним. 

Зазначеною вище постановою доручено Міністерству цифрової 

трансформації протягом шести місяців з дня набрання її чинності 

забезпечити створення та впровадження в експлуатацію Єдиного державного 

веб-порталу цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта». 

Крім цього, Міністерству освіти і науки протягом шести місяців з дня 

набрання чинності цією постановою доручено забезпечити розроблення 

нормативно-правових актів щодо врегулювання порядку наповнення 

Єдиного державного веб-порталу цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта» в 

частині веб-платформи дистанційного навчання «Всеукраїнська школа 

онлайн» освітніми матеріалами, необхідними для дистанційного здобуття 

освіти, а також забезпечити функціонування веб-платформи дистанційного 

навчання «Всеукраїнська школа онлайн». 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 
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